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 Протягом листопада 2023 року – лютого 2024 року 

відбулося опитування роботодавців з метою вивчення 

рівня їх задоволеності якістю підготовки випускників за 

освітніми програмами усіх рівнів вищої освіти.

 88,2 % учасників зазначили, що випускники Університету 

працюють / працювали у їх закладі / установі / організації

 100% роботодавців надали позитивну відповідь щодо 

рекомендації приймати на роботу випускників 

Університету імені Альфреда Нобеля.

 Щодо можливості проходження практики здобувачами 

вищої освіти на базі закладу / установи / організації, в 

яких працюють роботодавці – учасники опитування, 

позитивну відповідь надали 88,2%



На думку роботодавців основними перевагами у 

підготовці випускників Університету імені Альфреда 

Нобеля є (перші три позиції): високий рівень 

теоретичних знань (67,6%), володіння 

комунікативними навичками (67,6%), володіння 

інформаційними технологіями (64,7%), прагнення до 

саморозвитку та самоосвіти (61,8%).

Роботодавцям пропонувалось надати свій варіант 

відповіді на питання щодо основних переваг у 

підготовці випускників, отримані відповіді: «рівень 

володіння іноземною (англійською) мовою», «Вони 

дійсно молодці!»



Основним недоліком у підготовці випускників 

Університету 26,5% учасників опитування вважають 

недостатній рівень практичної підготовки і 

доповнили: «Це нормально для студента не мати 

практичних навиків, але вони швидко вчаться!».

Гарантам освітніх програм, вважається за доцільне, 

обговорити на засіданнях груп зі змісту та якості 

освіти, учасниками яких є і роботодавці, 

забезпечення освітньою програмою достатнього 

рівня практичної підготовки випускників, у разі 

необхідності, внести необхідні зміни під час 

перегляду освітніх програм



58,8% опитаних роботодавців вважають, що освітня 

програма, на яку вони робили відгук, повністю 

забезпечує формування компетентностей, які 

потрібні фахівцям для ефективної роботи.

Роботодавцям було запропоновано внести

пропозиції щодо навчальних дисциплін, основних 

здатностей, вмінь та навичок, які на думку 

роботодавців – учасників опитування, обов’язково 

повинні бути у випускника освітньої програми. 

Гарантам освітніх програм, вважається за доцільне, 

розглянути і, по можливості, врахувати пропозиції 

при перегляді освітніх програм


